

一城荣耀 今夜见证

易建联球衣退役仪式今晚东莞篮球中心盛大举行

新快报讯 记者杨英杰报道 12月29日,易建联球衣退役仪式将在东莞篮球中心举行。这一天正好是阿联CBA首秀的第21周年。20多年来,阿联与东莞这座城市“一人一城”,一同成长。12月29日晚,东莞将以盛大的仪式,为阿联送上祝福,致敬篮球精神。精彩不容错过!

准备前往现场的球迷朋友怎么出行方便?场馆周边还有哪些宝藏好去处?快收好这份攻略!

场馆交通指南

●免费接驳巴士

12月29日当天,广大球迷可在3个接驳点免费乘坐东莞“篮球城市号”巴士前往场馆:

线路一:东莞市体育中心—东莞篮球中心
发班时间:17:20-18:20期间动态发班,间隔约10分钟

乘车点:东莞市体育中心1、2号门中心花坛处

线路二:鸿福路地铁站(国贸中心2号门)—东莞篮球中心

发班时间:17:20-18:20期间动态发班,间隔约10分钟

乘车点:东莞大道辅道“国贸中心”公交站台(国贸中心一楼2号门对出、中心城

区慢行系统2号桥旁)

线路三:香市动物园停车场摆渡线
发班时间:17:35-19:35期间动态发班,间隔约5-8分钟

乘车点:(1)香市动物园公交站;(2)香市影视城;(3)寮步城轨站

周边停车推荐:香市动物园停车场

●晚会后接驳专线

3条接驳专线在赛后将原路返回,上车点均在篮球中心6号门。

温馨提示:当天为元旦假期节前高峰,请乘坐接驳专线的球迷安排好个人时间,提前乘车,避免耽误观赛时间。

●常态公交线路

1.可乘坐公共巴士209路、328路、329路到长坑站(市篮球中心)下车,步行400米到达场馆1号门(位于金富路),凭票进入场馆1号门。

2.可乘坐公共巴士335路、361路到市篮球中心站下车,凭票进入场馆6号门。

以上线路目前覆盖东莞中心城区、寮步、松山湖等镇街(园区),公交末班车时间为21:30,请球迷朋友提前做好离场规划。

●自驾车

活动当天,篮球中心将开放观众停车场P2、P3、P4、P5,观众车辆可从场馆2号、3号、4号、5号门进入场馆。

聚力“七个一” 莞城绘出美丽圩镇新画卷

新快报讯 记者 杨英杰 通讯员 张晓敏报道 为扎实推进“百县千镇万村高质量工程”,近年来,莞城街道聚焦美丽圩镇“七个一”建设,致力打造有特色、有内涵的美丽圩镇,让高质量发展蓝图在老城区可知、可感、有共鸣。

干净整洁的街道、设施完善的公园、美丽宽阔的河道、焕然一新的外立面……在莞城街道,美丽宜居的环境让市民安居乐业、享受其中,幸福满足。这些都是莞城街道推进美丽圩镇建设后取得的成效之一。

今年以来,莞城街道将美丽圩镇建设作为深入实施“百千万工程”的重要抓手,结合典型镇培育工作要求,以人居环境整治、乡村风貌提升、“六乱”整治、绿化景观提升和道路提档升级等方面为突破口,按照“七个一”建设要求全面推进美丽圩镇建设。

“美丽圩镇‘七个一’建设即一个人口通道、一个美丽街道、一片房屋外立面提升、一处美丽圩镇客厅、一个干净整洁的农贸市场、一条美丽河道和一个绿美小公园。”据莞城城管分局工作人员介绍,截至目前,莞城街道和社区两级的美丽圩镇“七个一”建设已陆续完成并投入使用。

一个美丽入口通道——莞太路莞城段

莞太路(莞城段)及周边景观提升改造项目范围南起彩虹路,西至运河三

路,两侧道路共长约2.1km,主要涉及人行道、绿化、自行车道、无障碍通道等的改造,包括重新铺设两侧人行道、完善相关市政设施、绿化提升、自行车道改造、优化改造可园南路段等。

一个美丽示范主街——西正路、市桥路

全面升级西正路、市桥路的人行道设施,优化慢行系统,规范街道两侧的广告招牌,打造无占道经营严管街,结合门前三包和AI感知微执法工作,保持道路两侧商户良好经营秩序。

一片房屋外立面提升——博厦高桥坊

博厦高桥坊融入莞城文化元素及未来周边发展的定位,打造出具有莞城文化特色的精品招牌示范街。目前户外广告招牌示范街区已完工,已建立一牌一档,实现户外广告招牌示范街内户外广告和招牌设施审批备案全覆盖。

一处美丽圩镇客厅——鳧鱼洲文创园

鳧鱼洲文化创意产业园总面积约9.5万㎡,是改革开放初期东莞作为全国农村工业化先驱和模范的重要物证,也是东莞市最具特色的工业遗址之一。近年来,在城市品质提升的大背景下,鳧鱼洲变成集产业、文化、旅游、商业于一体的文化创意产业园,东莞的网红打卡地、文化新地标。

2021年6月29日,东莞市国资委充分活用本土红色资源,依托鳧鱼洲文化创意产业园打造东莞市国有企业党建基地。基地建设面积约670平方米,设



有培训室、休闲区宣传厅和展览馆等4个功能区,全面展示东莞国资国企发展历史。

一个干净整洁农贸市场——新光明市场

通过打造环境优美、管理规范、卫生整洁、经营有序的新光明市场,为周边群众提供了一个干净整洁的市场,提升人居环境和群众的幸福生活指数。

一条美丽河道——厚街水道莞城段

以依托现有的树木、水体等自然特色景观,完善两岸设施,加强水体整治,打造美丽河道。改造后,水体干净清澈,因地制宜打造滨江景观带,设置观景台、步行廊道等,串联各景观节点,形成水岸园林相结合的特色河道。

一个绿美生态小公园——草塘公园

面积16600㎡以上,设有休息座椅、活动场地、圆灯等设施。以景观整治提升为切入点,以构建绿美为中心,在草塘公园全力打造一个有特色、有活力的生态和谐绿美公园。

“江岸有意思”派对邀你赴约

新快报讯 记者 杨英杰报道 12月31日,“百千万工程”——三江六岸高品质滨水空间综合片区“江岸有意思”派对邀您共同见证三江六岸二期开园,6大玩趣区将新江岸氛围感拉满!

现场设置了动感保龄球、回收投篮、滑道大作战、球球大作战、重力锤大作战、射箭大作战6个游园点供市民朋友游玩。记得现场领取游园集章卡,成功完成挑战即可获取印章,集满6个印章可兑换神秘礼品哟!

▶ 打卡点

●东莞城市摄影展

您眼中的东莞是怎样的?不妨来看看这个城市摄影展,漫步在新江岸,迎着江风或许通过他人的镜头与城市“撞个满怀”。

●新江岸市集

“逛市集”愈发成为一种时尚,市集成为当下年轻人新潮的打卡去处,现场招募了轻食、烘焙、咖啡、手作等20+摊位为市民朋友带来多元的市集体验。

●新江岸冬日骑行

新江岸如此美,怎能不探索“骑”妙角落?如果您是骑行爱好者,一定不能错过当日的骑行路线。

●潮流陆冲滑板街区

主办方还准备了限时陆冲快闪,邀请滑板天团带来炫酷的陆冲滑板表演,以陆冲的热血激情燃动新江岸!

●飘雪港乐音乐会

12月31日19:45,三江六岸二期新江岸正式开园,绝美亮灯仪式千万不要错过。期间更有连续不间断的复古港乐派对,用歌声唱响新江岸在欢笑中拥抱2024,当晚将派发10万元促消费乐购券,涵盖餐饮住宿乐购券、零售乐购券、文娱抵扣券,让您吃喝玩乐有着落!



崇德向善! 长安连续六年评选“最美人物”

新快报讯 记者杨英杰 通讯员长安宣报道 唐寿新、余长寿、王金华、梁锦辉……他们在平凡的岗位上演绎着最美的故事,他们是长安“最美人物”。六年来,正是一个又一个“最美人物”平凡而又感人的事迹,持续传播积极向上的正能量和真善美,在全社会形成崇德向善、见贤思齐的浓厚氛围。

六年评选“最美人物”不断延伸深度、广度

2018年,长安镇首次开展“最美人物”评选活动,30名来自各行各业的“最

美人物”及他们的先进事迹广泛传播。通过评选活动,进一步引导广大干部群众从我做起、从现在做起、从身边的小事做起,自觉践行社会主义核心价值观。

从2018年的10类共30名“最美人物”,到2023年的15类共45名,他们中,有孝老爱亲的典范、见义勇为的英雄,也有爱岗敬业的表率、致力公益的楷模。

随着评选活动的开展,“最美人物”范围持续扩展,囊括最美教师、最美警察、最美消防员、最美医护人员、最美家庭、最美志愿者、最美少年等类别,为发掘更多先进人物,2023年增加了最美人民调解员。榜样来自四面八方、各行各业,从百姓身边选出来的榜样,更接地气,更能给人启发。

此外,为见证道德光芒,感受模范力量,长安镇每年还举办“最美人物”颁奖仪式,以情景剧、歌舞表演、现场表彰等方式再现了先进人物身上的闪光点,让现场观众感受最美,学习最美,争做最美。

凡人微光汇集成炬为文明增光添彩

2023年,是长安镇开展“最美人物”评选活动的第六年。本次活动以“城市之光”为主题,宣传长安最美人物的感人事迹,持续擦亮长安镇“最美人物”品牌,进一步弘扬榜样力量,掀起长安文明实践新热潮。

据了解,长安镇“最美人物”由长安镇文明办会同镇各有关行业主管部门推荐。2023年,共推选出45名“最美人物”,他们以赤诚之心默默奉献,为长安的建设发展贡献“最美”力量。

六年来,长安榜样与时代进步同频共振,与城市治理深度融合,与长安发展同心同向。从第一年的30人到今年的45人,六年间,长安评选产生232名“最美人物”,努力实现各行业领域全覆盖,让更多人向榜样看齐,为共建美好城市蓄力。

每年评选活动落幕后,“最美人物”在各岗位继续发光发热,持久放大“最美”精神的示范引领作用,引导着身边的人追随善的步伐,坚守德的信念,从而产生更多的“最美人物”。

